

Луньова Марія Валентинівна
24.12.2021

Про громадське обговорення проєкту освітньо-наукової програми «Прикладна математика» на 2022 рік вступу

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Кафедра математики, статистики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

Проєкт освітньо-наукової програми «Прикладна математика» на 2022 рік вступу.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт освітньо-наукової програми було розміщено 29.11.2021 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка ([ОП_113ПМ_2022.pdf\(cuspu.edu.ua\)](https://cuspu.edu.ua/OP_113PM_2022.pdf)).

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймалися до 24.12.2021 на електронну адресу: m.v.lunova@cuspu.edu.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь:

Декан факультету математики, інформатики та фізики Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор фізико-математичних наук, професор М.В.Працьовитий.

Завідувач кафедри деталі машин та прикладної механіки Центральноукраїнського національного технічного університету, доктор технічних наук, професор Г.Б. Філімоніхін

Аспірантка 4 курсу спеціальності 113 Прикладна математика Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка Д.С. Харченко

4. Інформація про пропозиції, що надійшли на кафедру прикладної математики, статистики та економіки за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від одного респондента.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту ОНП: 1 не враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проєкту освітньо-наукової програми «Прикладна математика» на 2022 рік вступу

Редакція проєкту	Пропозиції до проєкту наказу	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p style="text-align: center;">Освітньо-наукова програма «Прикладна математика» на 2022 рік вступу.</p>	<p>Пропозиція внести до циклу дисциплін вільного вибору аспіранта перелік уточнених назв курсів, з яких потім можна буде здійснити вибір.</p>	<p>Аспірантка 4 курсу спеціальності 113 Прикладна математика Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка Д.С. Харченко</p>	<p>Не враховано</p> <p>Відповідно до Положення Про порядок реалізації студентами права на вільний вибір навчальних дисциплін у ЦДПУ імені В. Винниченка передбачено, що вибіркові дисципліни подаються без уточнення назви, але з визначеними кредитами ЄКТС, співвідношенням годин на самостійну та аудиторну роботу, що дає можливість здобувачам обирати навчальні дисципліни з пропозиції як ЦДПУ імені В. Винниченка так і інших закладів вищої освіти (зокрема закордонних).</p>